



**Årsmøte Vestre Jakobselv jeger- og fiskeforening 7.april 2022 kl 18.00,  
Jakobselvkaia**

Til stede: Marit E. Pedersen, Jan Eirik Bjørkås, Unni P. Stock, Willy Pedersen, Morten Diediskis, Raymond Jørgensen, May Britt Dervo, Tor Randa, Johnny Nordgård, Ingolf Eriksen, Even Kandola, Sten Helge Pedersen, Alexander Noren, Lill-Johanne Eliseussen, Håkon Berg, Ketil Fredheim, Are Døvle, Jørn Otto Johnsen, Stian Didriksen, Håvard Gaski Brevik, Ragnar Jakola, Birger Nilsen, Harald Reisænen, Bjørnar Kandola, Marcus Kandola, Thomas Wickstrøm, Vidar Isaksen, Beate Irene Hansen, Ari Anttila, May Britt Harila

**1. Godkjenning av innkalling, fullmakter og dagsorden**

Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjennes.

**2. Valg av møtefunksjonærer**

Vedtak:

Møteleder: Marit Enochsén Pedersen

Sekretær: May Britt Harila

Til å underskrive årsmøteprotokoll: Beate Hansen og Harald Reisænen

**3. Årsberetning**

Vedtak: Årsberetningen godkjennes med vedlegg.

**4. Støtte til IL Polarstjernen (ILP)**

ILP skal bygge nytt klubbhus. VJJFF ønsker å støtte dette prosjektet med 100.000 kr. Dette prosjektet i regi av ILP er et svært positivt bidrag til Vadsø kommune og VJJFF ønsker å kunne bidra til at prosjektet gjennomføres med god økonomi til nytte for hele kommunen.

Innkomet forslag fra salen: Arrangere andeløp for også slik å kunne få inn midler til foreningen.

Vedtak: VJJFF bevilger 100.000 kr i støtte til ILP.

**5. Innkomne forslag:**

Ingen innkomne forslag.

## **6. Medlemskontingent og godtgjøring styremedlemmer**

Forslag til vedtak:

Medlemskontingenten for VJJFF for ordinære medlemmer er 300 kr, for familie medlemskap 600 kr, for pensjonister og ungdom mellom 16 og 18 år 150 kr og medlemmer under 16 år 50 kr.

Styremedlemmer innrømmes sesongkort for sesongen 2022. Styreleder innrømmes et honorar på 20.000 NOK for årsmøte perioden 2022.

Vedtak: Medlemskontingent og styrehonorar godkjennes.

## **7. Forvaltningstiltak for sesongen 2022**

Daglig leder Vidar Isaksen orienterer om bakgrunnen for forslaget:

Føre var- tiltak, laksen er rødelistet, flere elver har måttet stenge. Dette gjør vi for å kunne holde elva åpen.

Må man slutte å fiske etter å ha landet tillatt mengde laks, eller vil det være lov med catch & release? Vil det bli restriksjoner på hvor mange fisk som kan fanges og slippes pr døgn?

Blir det andre regler for bruk av fiskeredskap, mtp at man skal slippe ut holaks?

Styret forbereder sak for årsmøte i 2023 med forslag på revideringer av fiskereglene. Medlemmene anmodes om å komme med innspill til styret på endringer av fiskereglene før årsmøtet.

Forslag til vedtak (1):

Fra 1.6 og ut sesongen er det tillat å avlive en laks per døgn, uansett fiskekorttype.

Fra 1.6 og ut sesongen skal all holaks slippes ut. Det er ikke tillat å avlive holaks.

Fra 1.6 og ut sesongen skal all laks over 70 cm slippes ut. Det er ikke tillat å avlive laks over 70 cm uansett kjønn.

Innkomet forslag (2): Tillegg til foreslåtte vedtak: Kun lov å avlive to laks pr døgn fra 1.6 og ut sesongen, uansett fiskekorttype. Kun lov å avlive 15 laks fra 1.6 og ut sesongen.

Innkomet forslag (3): Fra 25.6 og ut sesongen skal all laks over 70 cm slippes ut.

Forslag 1: Fikk seks stemmer, forslaget falt

Forslag 2: Fikk 17 stemmer, forslaget er vedtatt

Forslag 3: Fikk 14 stemmer, forslaget falt

Vedtak:

Fra 1.6 og ut sesongen er det tillat å avlive to laks per døgn, uansett fiskekorttype.

Fra 1.6 og ut sesongen skal all holaks slippes ut. Det er ikke tillat å avlive holaks.

Fra 1.6 og ut sesongen skal all laks over 70 cm slippes ut. Det er ikke tillat å avlive laks over 70 cm uansett kjønn.

Det er kun tillatt å avlive 15 laks fra 1.6 og ut sesongen.

## 8. Organisatoriske målsetninger

VJJFF har som mål for 2022 å gjennomføre følgende kurs i regi av foreningen:

- 2 fluebindekurs.
- 2. fluefiskekurs.
- 2. arrangementer for ungdom i kommunen.
- 1. Jegerprøvekurs
- 1. Damedøgn
- 1. Fluefiske konferanse
- 1. Elgjakt konferanse

Vedtak: Organisatoriske målsetninger vedtas

## 9. Fiskefelle i Vestre Jakobselv

Vedtak: Orienteringen om fiskefelle tas til orientering

## 10. Regnskap og revisjonsberetning

Vedtak: Regnskapet godkjennes med revisors anmerkninger.

## 11. Budsjet

		Vedtatt	Forslag
	REGNSKAP	Budsjett	Budsjett
	2021	2021	2022
<b>Driftsinntekter</b>			
Salg Fiskekort	-1 558 404	-1 500 000	-1 500 000
Annen driftsinntekt/ Prosjektmidler	-598070	-226 000	-100 000
Budsjettsaldering/bruk av overskudd 2021			-91 150
Medlemskontingent	-98 800	-90 000	-90 000
<b>Sum driftsinntekter</b>	<b>-2 255 274</b>		<b>-1 781 150</b>
<b>Driftskostnader</b>			
Lønn	648 262	350 000	490 000
Avskrivning	63 150	55 450	63 150
<b>Annen driftskostnad</b>			
Leie lokale	9100	1200	6 000
Renovasjon	7 576	7000	8 000
Lys og varme	9 276	12 000	8 000
Rubic Medlemssystem	12 158	13500	13 500
Annen leiekostnad	24 555	1200	2 000
Forpaktningavgift	462 221	480 000	480 000

Verktøy, driftsmaterialer, inv.	75 785	30 000	30 000
Arbeidsklær	50 067	16 000	44 000
Rep og vedlikeh./prosjekt	25227	326 000	140 000
Regnskapsføring og gebyr POGO	44 034	38 000	38 000
Honorar juridisk bistand	4 750	0	
Provisjon Elveguiden/andre	165 111	150 000	170 000
Kontorrek, lisenser, møter kurs	7 885	4 000	40 000
Telefon	14 601	10 000	14 000
Bilkostn, drivstoff vedl.hold	19 951	20 000	20 000
Forsikring ATV	8 048	7 500	8 000
Bilgodtgj./diett/annonse/gaver	7 153	6500	8 000
Forsikring	16 088	16 000	16 000
Eiendoms og festeavgift	1 614	1 700	1 700
Annen kostnad	2100	1000	180 000
Bank og kortgebyr	557	800	800
Kostnader 2016 - 2018	0		0
<b>Sum annen driftskostnad</b>	<b>967 857</b>	<b>1 142 400</b>	<b>1 228 000</b>
<b>Driftsresultat</b>	<b>-425 112</b>	<b>-268 150</b>	<b>0</b>
<b>Annen renteinntekt</b>			
Renteinntekter	379		
Rentekostnader og purregebyr	986		
<b>Sum renteinntekter</b>	<b>-607</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Årsoverskudd</b>	<b>-425 112</b>	<b>-268 150</b>	<b>0</b>
<b>Årsunderskudd</b>			

Vedtak: Budsjettet godkjennes.

## 12. Valg.

Valgkomiteens innstilling:

Leder: Willy Pedersen 1 år.

Nestleder: May Britt Dervo

Kasserer: Jan Erik Bjørkås (ikke på Valg)

Styremedlem: Marit Enochsén Pedersen

Styremedlem: Trond A Bernhardsen (ikke på valg)

Styremedlem: Ingolf Eriksen

Styremedlem: Tobias Davidsen

Revisor: Lill Johanne Eliseussen (ikke på valg)

Valgkomite: Sten Helge Pedersen  
Valgkomite: Tor Randa (ikke på valg)

Alle som er på valg, er forespurt og har sagt ja til vervene.  
Etter innstillingen er sendt inn, har kandidat Tobias Davidsen måttet trekke seg, og nytt forslag er Hjalmar Steinnes.

Vedtak: Valgkomiteens innstilling vedtas med endring: Hjalmar Steinnes som erstatter for Tobias Davidsen.